



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию торжественной клятвы кадета



2 февраля 2021 года заместитель руководителя отдела кадров Главного следственного управления СК России по Московской области Денис Костин вместе с сотрудниками следственного отдела по г. Домодедово приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию клятвы кадета, учащимися гимназии №5 г.о. Домодедово.

Денис Костин от имени сотрудников Следственного комитета поздравил ребят со вступлением в почетные ряды российских кадет и пожелал им успехов в учебе, быть всегда честными, усердно трудиться и получать новые знания, поддерживать и помогать друг другу.

От администрации гимназии сотрудники Главного следственного управления СК России по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Московской области получили благодарственные письма за активное участие и сотрудничество, а также внесение вклада в учебу и воспитание кадет.

Изображения



04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1536612>